112 8 Wz 298 3 RFETER DB RO

s 2

eSOV IE Jeg i S S TR

109 =
109 =
109 =
110 =
111 &
112 =

05
12
12
12
12
05

A

A

]

20 p F it § € RATYT
08 P Firiiei § € RATT
22 P Birfal F g RIBIT
13 P Bt § €& 137
22 P Barred F gRB T
10 p Earmed § §3R1337

-~ EEFRERTVIFEEVEREA B RERBEHRTAEL > 2 FIERTE S L ER
4

gy
#

43‘1& =
|

B R 2 "*,__ %%*Lﬂ‘% T‘*L\%‘l Fﬁ‘j\f §£§353ﬁ?ﬁ7§3ﬁ'%’§‘§#d ’]“%El«-.."g'.
Biv 5 RV o RELFIR RS

S YHTH R AAMLARI FHE AR B P ETATRL- ¥

(=) EFRFRFELTRS
. e r = 54
2. ¢ Mz 2 F A
b mmE s buthmA LS4
4. BB 8 fleF L ik &

(Z) EX B REBRE 4 B G 08 bt %F.”wﬁg.%z

(Z) haxg4
() PReR Y R GF 1 F Pl @4
(I)MEFL ~PHRARIAFT L2584

(- )EB LA EBHY 3 > g KAe T3 HWORDE PDF (P 3 F ¢ 7 21T A

300dpi + Ed g I 0 25%)

(Z)Eg@R2 Pl = i@

(E)REANEA FREF Hme T2 P RAAERL 2 BEAD A& 20 2]

Gi= =¥ 3% A3
(I)#=? FFFALERBER A

s

i

2 A

F




s 2

B R

LA ERPEE - A BV e R L ERY Y FREELI TS A &

H
G2 WES R ST e e, B b ALY L W BB
IR &Y AR D A PHL 0 B ABGGE R R TR U R T

By G et g &

- BEREFY | (COFLRAYY

. pHRFERY (Z )23 p A\ et &

I

W

VAR e 4

R ENAEEY
(2 )R ARG ARSI Y R

7z, ﬁig PRIE Y

(I > %

(ZOFFFR> i PG 2 52 3 fRe

[3X)

(COEREFFLESE

g

ARERAEY
(MR REERES %

SR RERY (L)% HTEY B QR E RS

I SENNCOV ERR T FER 3 Iis. RN I

(=)

FLRAFY RV 2P F AP DT LEAPMA 22 0 2 g
g AL 2 B4 o d Baa gt HEFEY ARIT BT e o
1. et 3 A RPl4e™ @ jESEAIJIFR - F Y433 - ARAZREERS

PR
¥ B2z oty o

R LE R %,“‘25 000~ fro
Bl20-] b % o BB & 5 ATE 530, 0005 -



(=)

Ji

(z)

B 2
ER LN IE o LU
1. B4 pAREFER I S A RSB AL E oy isep AL EApM L33 A -1
P R EER O FAEBP A ESERE Yol (55800 31 ) 53
P i3 P E ket £ 2000 < 0 AZiE 1 = 0 F BT R P 2000 2 0 B
%33 10,000 ~ 5 2o
2RERRE C FORP PEIRREETE HEFARP 2 EFEREY CF (F
F800F M ) HFPUES U ERE X L 2,000 ~
3. RAX % L1 AP A fE 22 2RI FP RN L L FLBEP L EHE

2R
?w@(ﬁ&%miui>a§$ﬁﬁ@%uﬁ%%#£’ﬁéﬁmmao
4@:3% L ARAFAZF A G ERFIFT A ERE > T EES
PREMRAF EFRRAA T RE LR 9@%%&:!@;&m0£’£

Wi

=Y
gy@? o FRUABFBARTE- L EPERE 2 FRASH > il
WEHW M EN D RRPEER SFPRULES g g s & 26,000~ &
FHY -2 b-F7255 2 FL4HY 5o
D MITGER L L HPFAFERED > “ 58 TENRLL T3F FIEEY
HE P o kAT $%E#‘ 4?24*2$§;§. »EOLATEARER L L5 5,000 &0 F
3 e

_EEE';?_ FER o FRBRIEAT CF UL PP » & 710,000
4%%ﬂﬁy§:ﬁ§$ﬁﬂﬁﬁw%i*%%§i’*ﬁﬁﬁg‘*“E%ﬁﬁ
MR TERSGREEEY F(EFEHB00F ) s F g F 2

4«‘%

Vs o ,.ﬁ_%%zi@fgﬁ Ly ket £ 3000 &

B A CEF AR INE T AR

| AREASE%F T BRLAEL L CRBRTY R R PHE mF R

Az 12 JEE?—‘F% CEFRRECEP SR PAES P E e 45 % 10,000

PR 12 ER R e

2. FERELARF T A NERRE > VIFHY AT ED > REAF PR

%ﬁ?%’ﬁﬁﬁ%ﬁ ﬁwgﬁ”%#ﬁ@ VLPE RS R A BT T
76,000 ~ - @ mEE ¥ 10,000 ~ 0 ¥ FEEE Y 520,000 ~ 0 3

F
(2 F)FEETTY 30,000 % - Fr 2 mn 0 EEAY
e 4 "‘«51\3)?‘.?’%@_%5‘2&24"?%Tégrz}\g?«'m],éﬁv TS NNy
R SR i T REA EPRIE p T HIFEEHEY S E@(FH 800 F 2 )e
L%?*ﬂ%, RiaEd
BB QSR AR SR AT ST PESY RS

BPROEATD SRTMT SFED S ATAR W R A TR :E'?:Tf*/‘
1,000 ~ ~2 :&‘ﬁj‘ﬁ’?ﬁzoooi‘3 %."I_Pﬁi&ﬁ%;b?)ooo;u;
P E IR @ (R PR RN § ¥ SN A 9 9] *"F}{J’f’\’f’“’?ZOOO s



b 2
AEE AP 4,000 23 A EE A g 6,000 o0 A3N2 g
ERER(E37 327 S BAKRCTE B4 4 EPE AP BAE
Biafiom A p)l XFF APE 3,000 ~ 2 X H = Aﬁ%f 6,000 ~~3 =
EEE AP 9,000 o g EAR L RFEE 25
2. MAIRFALBMALRP FHF
RAABMSPEREPEF  TRUFEHFYFF > AFBEF 1 A FE g
1,000 =~ ~2 = F& £ 2,000 ~~3 <t & A5 3,000 = ¢
e % 1 X HFE AP 2,000 ~~2 xFE Af 4,000 ~~3 0
F AP 6,000 &5 e K2 AL EFH 1 X H = AP 3,000 ~ 02
AEE AP 6,000 203 A EEAPF 9,000 2o My ERIFFHE
B2 e AR R 0 R T B AR EE R ER | 2R
Bk ¢ PRIE
B G IR DA EREY @ F R Y B s o A R AR 3 X
& A 6,500 ~ 03 x o EEF g 9,500 & ¢ B E AL 3 X HF
¥iw 7,000 ~-3 % 14 H“%’“’;\ 10,000 ~- = 8 % A% 3 % H 3 8,500
o3 R e 11,500 &~ K3 w2 L A 3 X FPE 12,000
~o 3 R ek 15,000 & o vr g E R LR F B2 G o @ er a2
Tt T SEABAANER 2 eS| 2 R
(‘)ﬁﬁvwmﬁap -3

\\\?{r \*Xr

¥
f
A

¢

. piifﬁvﬁ“ﬁﬁﬁ"i#;’éﬁ/r%@ll 3 ;'K()'FZ,‘? Lo m%:(j}:\gr:é’tt‘ NN S 4 :u;&‘gﬁ
2 F AR PR RIR AR T P E Y 2 BRI ERERFY o

(800 ) 2 3 MY Es  Srdy wFPULES UPFRD L 5 L
10,000 ~ -

2. CIE- b Ry itk BEENL AR  RTAE MR VIFIRBE
P2pEEY @800 F 0t s GRS P Ee £ R L8000

3.%%gemawpx+a¢awzzgg4w,4w%vwWﬂz’vf
(3,000 F 0} ) BBy g et g > & £ 8,000 ~ -

ﬁ&@%Zﬁéwoﬁéﬂﬁﬁ%%%@“%?*%*éﬁéwﬁﬁg’93“@

R MR ER S A M B ARE AR SR PGB PR A 4

= 78,000 ~ -

() ShegEgEes g

EANEPF 40 BR oS ERFFLRBEY EH BB 2 10 ] By p

Bl 20 E e 3 Z R RM D F AR B E (R ERET L EE)

2B AFERLSFEY T (FH800F LY ) SR PSS PP EY K&

o g% 220000 5 (K <5 £V o550

ey

T



Iq

~$$%ﬁﬁ#%%ﬂd¢7%4’www$f%ﬁ@
2\
E

(~) B RaERES %
AEb R PR TR S TREEES T F AR TR EYE TR
FEA G diy 27 ) F1IHEIEHFFTY 5 M '3\‘5'33 ‘l'l‘"«‘}iﬂb g H g4
HHiE g a2 iuar e FHF FE A 0hE ﬁ %%%ﬁﬁﬁ%%@’Cﬁ“%@%
BEEHEERED ) Hishd Sk RS Rgent shd 288 pE
BATE D [P AHEREFEY @ (FH800 F 1) EFPUES PP
ek > & L4000 % BARE 1T L 2,000 0 phE ER S R 4IRS
L8 5128,000 %~ 52 e
(4) g7 EY B apdigmph
l. 28 RF? SR GRFY CRBELFTHAANRL L2 EFHE2EAEIHE T
BEeRP 2 gY@ (FH5800F 1 ) SF PGS U g s &
26,000 % Azi [ H=cou & 1 H=x7 Y 332,000 &0 220,000 ~ 5T
BRE?P CASERETY SRFEZFHRAORERABE 2 RT3 FS T
BATEM 2 EHEY @ (EH800F 1 ) SR PUES U g s L
6,000 ~ » 4B 1 =2 b » & 157 £ ¢ 3474 % 2,000 ~ » 12 20,000 ~ 3
Kf\lo
(£) RESEF S 2 Fprp] e s> b iEdates
1 ARAR AR BE FETETRBE g% TREENLF (FH 752 &
B W w3 E) AU R EE (S P TR LA
ﬂﬁﬁwﬁﬂﬁ~@ﬁﬁ§%ﬁ$~ﬂﬁﬁﬁ%~ﬁﬂﬂﬁ%*ﬁL%M‘ﬁ%

2T OB LAV NTRARTEERE ) £lEIE = = ¥ gﬁ-, & I8 1% 511

Wi

o
\\\?{r

@%—ié@’&%@ﬁiﬁ%Uﬁ&%ééﬂﬂﬁé%i%%%ﬁ’§§ﬁ@

A ERBIBUIBS U P AL E
(1) - Bple: RAACRT 2 b2 fie 0 jofe & 1 40,000 =~ 5 2

(2) A= g iF:

A RALRES A e £]0F  pEes & 80,000 & 5 f2 o

B. RLAEE L SRS LR AI0E e £ 01 60,000 & 5
zéﬁmi%@%*ﬁ@’ﬁ%@aa&?iﬁﬂﬁaigﬁ,é@@aaé%ﬁ
MR T R AR %;v;bﬁ‘g.ﬁ_g{ T A

KRR AR EpM > kT ~ fFion ~ BARE Bl O X RS e
E %F*’mﬁ’ FPa329 84 SFPAET npEae g 53

%1 60,000 ~ % 2 o

N 7"-@4'4_? /E‘lm ii?l’ﬂ /#%ﬂ ‘L% E#%’ﬁ\g 'lgﬁﬁdéﬁ&‘?ﬁﬁ%%ﬁgaé;ﬁ‘/‘&m
4

TAE S P AEREBHIERTI AR IR R
BEAFY R R R g 4
% ~1i’$$ﬁﬁ¥?ﬁ¥;

NI
P

EREREPGY FTR AR ET AR F

-



b 2
ook ik TR R SRR | RIE -
=y AEEAGE T > FiRAPMARLTIHL o
N REBEF R F ERTLBRT O BIER



